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Referat af ordinær generalforsamling 2025 

Dato og tid: 
 

Torsdag d. 27. marts 2025 kl. 19:30 

Sted: 
 

ForeningsFitness Stubbekøbing 
Jernbanestien 5, 4850 Stubbekøbing 

  
Referent: Johnny Brincker 

  
  
Dagsorden: 1. Valg af dirigent og stemmetællere 

 
 2. Bestyrelsens beretning 

 
 3. Fremlæggelse af regnskab og budget 

 
 4. Indkomne forslag 

 
 5. Valg til foreningens bestyrelse 

• Formand 
o Betina Madsen 

 

• Bestyrelsesmedlemmer 
o Martin Warming 
o Charlotte K. Nielsen 

 

• Bestyrelsessuppleanter 
o 2. suppleant – Christian Kehling 

 
6. Valg af foreningens revision 

• Revisor Tobias Burmann 

• Suppleant Bent Jørgensen 
 
7. Eventuelt 

  
  

 
Deltagere: Der er ved generalforsamlingens begyndelse registreret 

fremmøde af 28 stemmeberettigede medlemmer, herunder den 
siddende bestyrelse og bestyrelsessuppleanter i form af: 

  
 - Betina Madsen (BM) - Johnny Brincker (JB) 
 - Martin Warming (Afbud) - Charlotte K. Nielsen (CN) 
 - Charlotte Warming (CW) 

- Christian Kehling 
- Eva Breitenstein (EB) 
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1. Valg af dirigent og stemmetællere 
Bestyrelsen foreslog Bent Jørgensen som dirigent. 
Bent Jørgensen blev enstemmigt valgt af generalforsamlingen som dirigent. Da der ikke var 
forventning om behovet for stemmetællere, blev dette udsat til hvis behovet skulle opstå. 
 

2. Bestyrelsens beretning 
Formand Betina Madsen gennemgik bestyrelsens beretning. 
 
” Det første halvår af 2024 gik dagene som de plejede; der blev trænet, snakket og der blev 
hygget. Alt åndede fred og idyl, men det sluttede i juni, da vi fik at vide at vores lejemål på 
Tuemosevej ikke ville blive forlænget. I slut juni fik “Vores medlemmer” at vide , at vi skulle være 
ude af vores daværende lokaler 30/9-2024. 
 
Så vi havde lidt travlt i vores bestyrelse. Det skulle til at være sommerferie, så vi skulle arbejde 
hurtigt. 
 
Der kom mange gode forslag fra foreningens medlemmer og beboerne i Stubbekøbing. Den 
gamle Fakta butik var vi nede og se på, desværre var den alt for dyr at sidde i, så det blev ikke til 
noget. Vi var nede og se den gamle fiskefabrik, der skulle bruges en del penge, inden den kunne 
genåbne som fitnesscenter.  
 
Så var vi nede og se på Kongsnæs. Vi var alle solgt med det samme, og var enige om at det 
skulle vi arbejde videre med. Martin Warming ydede en kæmpe indsats her, han havde al dialogen 
med BoHus. Vi takker mange gange for det store arbejde. 
 
Vi kunne 29/9 - 2024 kl 10:00 åbne dørene til vores alle sammens nye fitnesscenter. Det var dejligt 
at se mange af vores gamle og nye medlemmer igen. 
 
Der var en del medlemmer som meldte sig ud, da der ikke var nogen sikkerhed for , hvornår vi i 
foreningen ville have nye lokaler, og der er der fuld forståelse for. 
 
Men jeg skal da love for at I (medlemmerne) er kommet stærkt tilbage igen. 
 
Da vi gik ud af 2024 havde vi 317 medlemmer. I slut februar 2025 er der 388 medlemmer. 
Vi kan slet ikke få armene ned over den store opbakning i giver foreningen. 
Tak kære medlemmer…. 
 
En stor tak skal lyde fra os alle, til vores anonyme donor, som gav en donation på 25.000 kr. 
 
I april fik vi flere kettlebells i centret, og i august fik vi langt om længe en trappemaskine , som har 
været meget efterspurgt. 
 
I Juli fik vi igen samlet ind så vi kunne have en serviceaftale på hjertestarteren. Tak til alle jer som 
gav et bidrag. Vi kan oplyse at hjertestarteren har i det seneste år været sendt ud 3 gange. 
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15. december holdt vi julehygge for vores medlemmer , dejligt med så mange som dukkede op. 
Samtidig gav vi julegaver til vores instruktører, vejledere, værter og bestyrelsen. 
 
En stor tak skal lyde fra bestyrelsen til alle vores instruktører, vejledere, vejledere og fond ansøger 
Bent, for den fabelagtige indsats i alle ligger i centret. 
 
Tak til Rask & Søn for samarbejdet på Tuemosevej. 
 
En stor tak til vores revisor Tobias Burmann og revisorsuppleant Bent Jørgensen. 
 
Vi i bestyrelsen mener at foreningens tilbud til medlemmerne, er af høj kvalitet, og medlemmerne 
kan altid være trygge og sikre at de møder kvalificerede instruktører og vejledere. 
 
Bestyrelsen, i samråd med foreningens instruktører, ser hele tiden løbende på udvalget og 
tilslutningen til de forskellige hold og tiltag. Vi har forholdt os til dem, men der er ikke foretaget de 
store justeringer af holdene i 2024. Vi opfordrer vores medlemmer, hvis de har lyst eller kender 
nogle som har lyst til at blive instruktører, så kontakt bestyrelsen. 
 
Bestyrelsen har mange ideer til den videre udvikling af fitnesscentret og vil arbejde ufortrødent 
videre med disse i 2025. 
 
Bestyrelsen 
27. marts 2025” 
 
Der var ingen spørgsmål til bestyrelsens beretning, så dirigenten takkede for og godkendte 
bestyrelsens beretning. 
 

3. Fremlæggelse af regnskab og budget 
Kasserer Johnny Brinker gennemgik foreningens regnskab for regnskabsåret 2024.  
 
Med en samlet indtægt på kr. 631.044 og en udgift på kr. 541.046, ja så ender vi året samlet set 
med et pænt overskud på kr. 89.998 hvilket er ca. kr. 162.497 mere end budgetteret, som var 
vurderet til et underskud på kr. 72.500. Trækker vi så også afskrivningen på maskiner ud af 
ligningen, så laver vi reelt et overskud på ca. kr. 231.773 hvilket må siges at være godkendt. 
 
Vi går ud af 2024 med en likvid beholdning på kr. 161.323,55 og en egenkapital på kr. 192.350,62  
 
Kassereren orienterede ligeledes om det fremtidige budget. 
 
Der var ingen spørgsmål til regnskabet, så dirigenten takkede for og godkendte kassererens 
fremlæggelse. 
 

4. Indkomne forslag 
• Forslag til vedtægtsændringer 

o Pga. foreningens flytning til den nye adresse, skal denne ændres i foreningens 
vedtægter under hjemsted. Ændringen blev godkendt af generalforsamlingen. 
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5. Valg til foreningen bestyrelsen 
• Kasserer 

o Johnny Brincker (villig til genvalg) 
▪ Generalforsamlingen valgte Johnny Brincker til kasserer 

 

• Bestyrelsesmedlemmer 
o Charlotte Warming (villig til genvalg) 

▪ Generalforsamlingen valgte Charlotte Warming til bestyrelsesmedlem 
 

• Bestyrelsessuppleanter 
o 1. suppleant Eva Breitenstein (villig til genvalg) 

▪ Generalforsamlingen valgte Eva Breitenstein til 1. suppleant 
 

6. Valg af foreningens revision 
• Revisor 

o Tobias Burmann (villig til genvalg) 
▪ Generalforsamlingen valgte Tobias til revisor 

 

• Revisorsuppleant 
o Bent Jørgensen (villig til genvalg) 

▪ Generalforsamlingen valgte Bent til revisorsuppleant 
 

7. Eventuelt 
Der blev fra forsamlingen spurgt ind til, om bestyrelsen havde gjort sig nogen tanker om, hvordan 
man kan løse udfordringen med de mange deltagere på seniortræningen. Bestyrelsen svarede at 
man har debatteret emnet, men ikke fundet nogen løsning på det endnu. Bestyrelsen opfordrede 
medlemmerne til, at komme med forslag og ønsker til løsningsmodeller. 
 
Kasserer Johnny Brincker oplyste, at der forventes en kontingentstigning på ca. 10% fra med 
opkrævningen pr. 1. februar 2026.  

 
Formand Betina Madsen takkede for alle der var mødt op til Generalforsamlingen og foreningen 
bød på hygge med kaffe og lækker hjemmebagt kage, som Charlotte & Eva havde sørget for at 
bage hjemmefra. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen. 
 

 
 

Referatet således godkendt af undertegnede 
 
 

     
     

 Formand Betina Madsen  Dirigent Bent Jørgensen  
 


